



## Radnice letos investuje do rozvoje města více než 90 milionů korun

*Revitalizace sídliště Trávníky a Rekreační oblasti Štěrkovické, výstavba další části Freetime zóny Trávníky, nové odborné učebny na základních školách, ale také rekonstrukce chodníků i parkovišť. To jsou jen v kostce nejzásadnější investice, které v letošním roce čekají město Otrokovice. Celkem je pro tento rok vyčleněno v rozpočtu 90,5 milionu korun, což představuje 17 % všech výdajů.*

Letošní seznam investic čítá více než devadesát položek. Jednu z těch nejvyšších zaujímá třetí etapa Revitalizace Rekreační oblasti Štěrkovické. Letos se návštěvníci areálu mohou těšit na zcela nové zázemí, kde naleznou bufet se zastřešenou terasou, veřejným WC a venkovními sprchami. Náklady jsou vyčísleny na 13,5 milionu korun, z toho 6,5 milionu korun se městu podařilo získat dotaci ze Zlínského kraje. „Děkujeme kraji za podporu, která nám pomůže s financováním projektu. Snažíme se město všestranně rozvíjet a dotace nám v tom pomáhají,“ vzkázala starostka Hana Večerková.

V okolí Štěrkovické se také budují nové chodníky. Hotové by měly být do konce května. „Povedou od sídliště podél areálu rekreační oblasti až k zadnímu vstupu. Pěší trasa bude probíhat i podél parkoviště u sportovní haly, které v době letních prázdnin slouží i pro návštěvníky rekreační oblasti. Nová trasa bude kratší, pohodlnější a hlavně bezpečnější,“ vyjmenoval vedoucí odboru investic městského úřadu Erik Štábl. Díky této úpravě se v lokalitě zvýší také parkovací kapacita. Náklady na tuto stavbu jsou vyčísleny na 7,1 milionu korun. „Zvyšující se počty návštěvníků můžou v hlavní sezóně narážet zejména na dopravní kapacity území. Proto apelujeme na širokou veřejnost, aby při návštěvě využívala alternativních způsobů dopravy. Štěrkovické je dobře dostupné městskou hromadnou dopravou, na kole i pěšky,“ podotkla starostka.

A stejně jako v předchozích letech jsou i letos na seznamu investic zařazeny opravy chodníků. Na řadě je ulice Bří Mrštíků, ulice Spojovací před Seniorem C, dále chodníky za Společenským domem v ulici Mánesova. V ulici Smetanova bude opraven úsek od ulice Hložkova až po ulici J. Žižky a pokračovat s obnovou chodníků se bude také v ulicích Nádražní a Příčná. Mimo chodníky se obnovy dočkají také lávky přes řeku Dřevnici a Moravu.

V letošním roce bude město pokračovat v dalším velkém projektu, kterým je Regenerace sídliště Trávníky. Obnovy se dočkají prostory vnitrobloků mezi domy v ulici Kpt. Nálepky a Kpt. Jaroše. V městském rozpočtu je na tuto investici letos vyčleněno 17,2 milionu korun. „Veškeré tyto plochy budou kompletně revitalizovány a modernizovány tak, aby užívání veřejného prostoru odpovídalo současným trendům,“ doplnil dále Erik Štábl s tím, že stavební práce by mohly začít během června.

Už příští měsíc se opět rozeběhnou práce na výstavbě parkourového hřiště ve Freetime zóně Otrokovice – Trávníky. „Jeho součástí bude také hřiště pro slack line, která obnáší chůzi po laně různých šířek. Nově tak nebudou sportoviště ve freetime zóně sloužit jen pro uživatele skateboardů, kol, apod., ale i pro cvičení vlastní vahou a trénink stability,“ zdůraznila starostka Hana Večerková. Náklady 1,6 milionu korun budou rovněž hrazeny z rozpočtu města.

**Pokračování na str. 3**

## Starostka poblahopřála 1. letošnímu miminku Otrokovic



**Na procházce.** Zlatou cihličku, jako symbolický vklad do života, a drobnou hračku bude mít na památku Magdička, která se narodila 1. ledna 2023. Holčička se tak stala prvním miminkem v Otrokovicích, které se narodilo v letošním roce. Pogratulovat mamince přišla starostka Hana Večerková, která se s ní setkala v parku u Městské polikliniky. „Jméno Magda jsme vybírali společně. Kdyby byla chlapeček, líbilo se nám jméno Marek,“ řekla s úsměvem maminka Zuzana. Také rodiče dostali od města finanční dar. Holčička už má staršího brášku – sedmiletého Jakuba, který prý mamince hodně pomáhá, hlavně při koupání. I pro něj měla starostka dárek v podobě hračky, kterou si hned s velkým zaujetím prohlížel. Magda vážila při narození 3 340 gramů a měřila 51 centimetrů.

**(šar), foto: Šárka Šarmanová**

### Z MĚSTA:

vzniká nový strategický rozvojový plán města

str. 3

### ROZHOVOR:

očiama fotografa Karla Ševčíka

str. 6

**Internet bez závazků**  **Sít'21**  
Internetová síť 21. století  
od **265 Kč**  
www.sit21.cz 577 66 55 44

## Mladší žáci Panthers Otrokovice přivezli domů cenný zlatý pohár



Foto: Panthers

**Florbalový klub Panthers Otrokovice se v posledních letech zaměřil také na práci s mládeží a vynaložené úsilí se projevuje na výborných výsledcích našich nejmladších kategorií.**

Mladší žáci, kluci ve věku 11–12 let, navázali na úspěšnou loňskou sezonu a i letošní rok odstartovali skvělými výsledky. Velká základna dětí je rozdělena do dvou týmů, kdy tým White se účastní národní ligy, kde patří k nejlepším a měří své síly s týmy z celé Moravy. Kluci z týmu Black prezentují Pantery ve zlínské lize mladších žáků a statečně a úspěšně svádí souboje s týmy z okolních měst.

Kromě ligových úspěchů se ale malí Panteři zaměřují i na účast ve speciálních turnajích. Jako přípravu na velké jarní turnaje přijali pozvání na přátelský turnaj v Lipníku na Bečvou, který se konal na konci ledna pod záštitou sportovního klubu 1. SC Vítkovice. Jednalo se o první ročník projektu pod názvem Moravská florbalová akademie 2023.

Turnaje se zúčastnilo 6 moravských týmů, kromě Panterů se zde

představili Zlín Lions, SK Troopers, FBC Olomouc, Bulldogs Brno a domácí 1. SC Vítkovice. Týmy byly rozděleny do dvou 3členných skupin. Panteři v základní skupině nejprve narazili na domácí Vítkovice. I přes nepříznivý vývoj utkání ale domácí tým nakonec porazili 5:2. Ve druhém utkání si kluci jednoznačně poradili s SK Troopers, soupeři nepovolili ani gól a vyhráli 4:0.

Toto vítězství znamenalo 1. místo ve skupině a posunulo otrokovický tým přímo do odpoledního semifinále, kde na ně čekali brněňští Buldoci. Dlouhé čekání na zápas naštěstí výkon neovlivnilo a kluci opět udrželi čisté konto, s přehledem zvítězili 4:0 a mohli se radovat z postupu do finále. Ve finálovém zápase proti FBS Olomouc se dlouho,

až do 11. minuty, čekali na první gól. Panteři sice měli převahu, ale zmařili spoustu šancí. Pak se ale rozstříleli a nakonec slavili zasloužené vítězství 7:0 a domů přivezli další zlatý pohár.

Kluci se i nadále pilně připravují v rámci tréninků i víkendových zápasů na velké letošní florbalové turnaje. V květnu pojedou obhajovat zlato na PFC do Prahy a pak se pokusí prolomit smůlu i na turnaji v Ostravě. Třešinkou na dortu bude velký mezinárodní turnaj v Brně na konci června, ze kterého malí Panteři již přivezli několik medailí a věří v úspěch i letos.

### Plán turnajů:

12.–14. 5. Prague Floorball Cup  
26.–28. 5. Ostravské Hry  
22.–25. 6. Brno Open Game

**PSG Panthers Otrokovice**

OTROKOVICE  
**PANTHERS**  
DĚKUJEME VŠEM  
ZA PODPORU V SEZÓNĚ  
2022/2023.

www.panteri.cz   Facebook: PanthersOtrokovice   Instagram: panthersotrokovice

## Běžek festival podpoří předčasně narozené děti



Rozběhat Otrokovice a k tomu podpořit dobrou věc. To je cíl organizátorů akce 2023 kol Otrokovice, která si v letošním roce připíše již třetí pořadové číslo. Běžek festival odstartuje 15. dubna v 8 hodin.

Loni se podařilo všem účastníkům zaběhat tři tisíce okruhů, což představuje 1 200 kilometrů. I letos se bude běžet nejenom na Novém stadionu TJ Jiskra Otrokovice, ale účastníci, kteří

se přihlásí do Virtuálního festivalu, mohou v ten den běžet na kterémkoliv místě na Zemi. „Vybrané startovné, které pro účastníky na stadionu činí 200 Kč a pro virtuální běžce 70 Kč, bude letos věnováno předčasně narozeným dětem, kterým pomáhá Silvie Valoušková,“ upřesnil jeden z organizátorů akce Pavel Beznoska.

Registrace je spuštěna na webu na [www.sportt.cz](http://www.sportt.cz). (šar)

## Čtyři zlata a jedno stříbro pro atletické veterány

Otrokovičtí veteránští atleti Zdeňka Plesarová (64) a Jiří Urban (68) opět ukázali, že věk je mnohdy jenom číslo. Na 32. ročníku Mistrovství ČR veteránů v atletice 2023 vybojovali z pěti disciplín čtyřikrát zlato a jedno stříbro.

Letošní ročník halového mistrovství se konal v sobotu 4. března v Jablonci nad Nisou v atletické hale na Střelnici. Součástí byly i tzv. venkovní hody, které se, díky obětavým pořadatelům, uskutečnily ve venkovním vrhačském areálu Srnčí důl. Bojovalo se nejen o halové veteránské mistrovské tituly, ale také o nominaci na mezinárodní utkání, které bude 6. května v Kolíně.

Jiří běžel nejprve 60 m, časem 8,58 s. – s převahou zvítězil i celkově. V dalším závodě, kde jej čekal běh na 200 m, si časem 29,37 s své vítězství

zopakoval. Zdeňka závodila celkem ve třech disciplínách. A všechny probíhaly v mrazivých podmínkách v Srnčím dole. Zahajovací disciplínou byl hod kladivem 3 kg. Nejdelší pokus Zdeňky měřil 34,13 m – a tedy suverénní vítězství. Další disciplínou byl hod diskem 1 kg, kde opět vyhrála (o 2 cm). Závěrečnou disciplínou byl hod břemenem 5,45 kg. Výkon 12,56 m vynesl Zdeňku „jen“ 2. místo. Oba atleti závodili za TJ Jiskra Otrokovice. Svou účastí a hlavně výbornými výkony zviditelnili nejen sebe, ale i naše město, za což jim děkujeme.

Koncem měsíce se bude konat halové MS v polské Toruni, kde je přihlášený Jiří Urban, přejeme mu, ať obstojí v kvalitní světové konkurenci. Sportu zdar! **Petr Gybas,** manažer

### Správné odpovědi ze str. 4:

1. a) má přednost v jízdě před vozidly...
2. b) ano, na předním sedadle je možné přepravovat dítě...
3. c) stává výrazně kluzkým,...